

永康日报

2018年8月
戊戌年六月二十
星期三 今日16版
第9037期

1



永康日报公众号

浙江新闻客户端

金华市人大常委会主任读书会在我市召开 不忘初心 牢记使命 努力做好五份答卷

不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

记者 童英晓 见习记者 俞轶炜

本报讯 7月31日,金华市人大常委会主任读书会在我市召开。金华市人大常委会主任黄锦朝强调,人大既是权力机关、民意机关、代表机关,更是政治机关,要不忘初心、牢记使命,努力做好五份答卷,着力助推“八八战略”再深化、改革开放再出发,为金华两个高水平、现代化都市区建设贡献人大力量。

金华市人大常委会副主任金中梁、张荣贵、陶国兴、王丁路、周剑敏、陈志身、董巧娟、施美红和我市市委书记金政、人大常委会主任陈美蓉,以及各县市人大常委会主任与会。

金政在发言时说,永康一直以来坚持工业强市不动摇,自觉扛起“金华工业经济脊梁”的使命担当,努力实现从数量到质量、制造到创造的跨越,在转型升级的阵痛期中难中求进,深度转型取得阶段性成效。能有今天的发展,人大工作功不可没,在金华市人大及其常委会的指导下,永康市人大及其常委会始终坚持正确政治导向,围绕经济社会发展大局,依法行使各项职权,积极建言献策,为永康新腾飞作出

了积极贡献。

我市人大在金华市人大常委会的正确指导下,坚持在市委的领导下,不断强化责任担当和使命担当,进一步聚焦发展,关注民生,依法履职,结合实际,开展了“为加快打造中国乃至世界先进制造业基地献计献策”和“人大代表走进8890”两大重点活动,取得了不俗的成效。为增强监督的针对性、精准性、实效性,市人大还建立了会前调研机制和事后跟踪监督机制,对常委会审议意见、视察意见、执法检查意见和政府十大民生实事项目开展了满意度测评,梳理了一批问题清单,为市委决策提供了重要依据。

读书会上,各县市结合履职实践,汇报了今年工作情况和下一步工作思路。

黄锦朝说,各地人大主动作为、扎

实履职,形成了不少好的做法和经验,各项工作都取得了新的进展和成效。全市各级人大及其常委会始终把坚持党的领导放在首要位置,坚定不移地贯彻执行党的路线方针政策,做到所思所想与党委同心、所作所为与党委同步、所帮所促与党委合拍。

黄锦朝希望各地人大要提高政治站位,把准履职方向,努力做好政治答卷,发挥主导作用,推进良法善治,努力做好立法答案,聚焦发展大局,关注大事要事,努力做好监督答案,优化履职服务,创新活动载体,努力做好代表答卷,加强自身建设,提升履职水平,努力做好作风答卷,着力塑造清廉人大、有为人大的良好形象。

参加读书会人员还实地考察了前仓镇大陈村、会展中心精品馆和众泰汽车股份有限公司。

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

做好三篇大文章 推动高质量发展 二论贯彻落实市委市政府全会精神

本报评论员

进入新时代,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。高质量发展就是要将人民对美好生活的期盼变成现实,多谋民生之利,多解民生之忧,不断增进人民群众的获得感、幸福感和成就感。市委十四届四次全体(扩大)会议暨市政府十七届三次全体会议,向全市人民吹响了全力推动经济社会高质量发展的冲锋号,也为我们绘就了一份详细的施工图。

推动高质量发展,必须做好经济发展大文章。工业经济是永康立市之本、强市之基,是永康经济发展的主力军和重头戏,是永康赢得未来发展的关键所在。推动经济高质量发展,首当其冲的是要推动产业结构转型升级。要始终坚持质量第一、效益优先,从制造业供给端精准发力,以智造引领转型,以上市助推转型,以生态倒逼转型,推动企业从规模扩张向质量效益提升转变。要紧紧抓住“最多跑一次”改革牛鼻子,破除体制机制藩篱,打造优质金融生态,降低企业经营负担,持续优化营商环境。要坚持创新驱动、改革推动、项目拉动,向科技要动力,向改革要活力,向项目要潜力,加快新旧动能接续转换,为经济高质量发展注入动力活力。

推动高质量发展,必须做好城乡融合大文章。城市与乡村是一个相互依存、相互融合、互促共荣的生命共同

体。城市的发展和繁荣绝不能建立在乡村凋敝和衰败的基础上,乡村的振兴也离不开城市的带动和支持。要树立城乡融合发展理念,促进城乡要素融合互动,建立城乡融合体制机制,完善城乡融合政策体系,推动城乡要素、产业、居民、社会和生态融合,实现城乡共建共享共荣。要以重内涵、可持续发展为导向,大力实施“优雅城市 高质量发展十大工程”,不断提升人民群众的幸福感和获得感。要以乡村振兴战略为统领,加快推进全面实施乡村振兴战略、高水平建设“大美乡村”行动计划,着力构建产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的“大美乡村”。

推动高质量发展,必须做好民生改善大文章。解决好民生问题是最大的政治,保障和改善民生是最大的政绩,增进民生福祉是推进高质量发展的根本目的。当前在民生领域,我市还存在一些突出问题,如教育、医疗、卫生等基本公共服务有效供给依然存在短板。要加快教育卫生事业发展,全力争创教育基本现代化市,大力实施“三名工程”,全面推进健康永康建设,深化医疗卫生体制改革,优化医疗资源结构和布局。要深入推进文化永康建设,加强文化阵地建设,深入实施“五个百”文化惠民工程。要不断完善社会保障体系,继续抓好十大民生实事。要扎实推进新一轮“158碧水蓝天工程”,坚决打赢生态环保八大战役,全力打造“清水永康江、清新丽州城”。



柏西梯田成网红

进入7月以来,西溪镇柏西村的千亩梯田在朋友圈里频频曝光,成为新一代网红。每天都有一批批游客来此采风,争相目睹由金色稻浪与青山绿水共同组成的迷人画卷。据介绍,目前一条通往梯田山顶的道路已经修好,建起了一个1万多平方米的停车场。下一步,柏西村将继续完善基础设施,让这里的美丽风景变成美丽经济。 记者 林群心 摄

农行视角
中国农业银行
永康市支行

循环永续 两美永康

永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组宣

永康日报 广告 中心

热线:87138766 地址:望春东路88号

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

最多跑1次

满意告诉亲友
不满意告诉我们

投诉建言: 0579-12345 (市长热线)
0579-87101603 (督查热线)
843423208@qq.com (邮箱)

永康市行政服务中心公告